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„...akinek öröme van: dicséretet énekeljen!" (Jak 5,13)

Bemutatkozik
a Budai Református Egyházközség énekkara

A Budai Református Egyház idén ünnepli temploma fennállásának 100. évfordulóját.
Kórusa rövidebb múltra tekint vissza: mintegy három évvel ezelőtt kezdett 

néhány lelkes gyülekezeti tag Solymosi Johanna vezetése alatt együtt énekelni. 
A lelkesedés olyannyira megmaradt, hogy első vezetőjük eltávozása után ők ma
guk kerestek kórusvezetőt. Így kerültem két évvel ezelőtt Isten kegyelméből a kó
rus élére. Az elmúlt két év alatt egyre jobban megszoktuk, megismertük, megsze
rettük egymást, ami közös munkánkra is jó hatást gyakorolt.

Próbákat hetente két alkalommal tartunk. Csütörtökön 18.00-20.00-ig és vasár
nap 16.00-18.00-ig. A próbákat rövid imádsággal kezdjük. Mielőtt énekelni kez
denénk, a beéneklés alatt kicsit összecsiszoljuk hangunkat.

A darabok megválasztása sok mindentől függ: hosszúság, nehézség, hangter
jedelem, szólamszám. Főleg egyszerű, rövid darabokat tanulunk, többnyire négy- 
szólamúakat. Repertoárunk változatos: Sermisy, Pitoni, Mozart, Schubert, Sibeli- 
us művei éppúgy jelen vannak, mint Draskóczy László háromszólamú énekfel
dolgozásai, az Egyházzenei Vezérfonal egyes darabjai, vagy a nagy előszeretettel 
énekelt Halleluja-dalok. A műveket igyekszünk minél jobban megérteni, megol
dani. A kóruspróbákat csendességgel, imádsággal zárjuk.

Csütörtökön, a hosszú próbára való tekintettel, egy kis szünetet tartunk. Ez
alatt kicsit jobban megismerhetik egymást a kórustagok, és kiszusszanhatják ma
gukat.

Vasárnap a próba az esti istentisztelethez kapcsolódik. Ez a próba nemrégiben 
kezdődött, azok kedvéért, akik csütörtökön nem tudnak eljönni. Mivel itt több új 
ember van, újratanuljuk a többiek által már ismert műveket. Persze a „régiek" 
sincsenek innen kizárva, jelenlétük nagy segítség.

A próbák helyszíne a gyülekezeti terem illetve a lelkészi hivatal. A kórustagok 
száma összesen valamivel több, mint harminc fő. A kórus összetétele vegyes: 
szinte minden korosztály képviseltetik nálunk. A sok különböző zenei előkép
zettségű férfi, nő, fiú, leány közös jellemzője az éneklés szeretete és az együtt- 
énekléssel a közösség elfogadása. Minden szívesen éneklő gyülekezeti tag szá
mára nyitottak vagyunk.

A kórus elsődleges célja a gyülekezet istentiszteletein való szolgálat. Vasárna
pi istentiszteleteken, és minden ünnepen éneklünk. Most a templom fennállásá
nak 100. évfordulójának virágvasárnapi ünnepére is készülünk.

Kórustalálkozókon is részt vettünk már: Székesfehérvárott az ottani 
református kórus fennállásának 10. évfordulójára rendezett ünnepen, tavalyelőtt 
a Pozsonyi úti templomban, tavaly nálunk, a Szilágyi Dezső téren. Múlt évben 
a Schweitzer Albert szeretetotthonban tartott egyik zenés áhítaton szolgáltunk.

A kórus befogadásra kész közösség, akik tanulni akarnak, egymással, egymás
tól; jó hangjukat ajándéknak tekintik, mellyel szolgálhatnak mások örömére és Is
ten dicsőségére.

Szabó Éva 
kórusvezető
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